



रविवारी

सोमवार

सप्टेंबर
2020

देवाबरोबर वेळ

Children are
Important

मंगळवार

बुधवार

गुरुवार

शुक्रवार

शनिवार

1 नीतिसूत्रे 16 अध्याय वाचा आणि तो काय सांगतो त्याचा सारांश सांगा. (जर तुम्ही लहान आहात तर, तुमच्या आईवडीलांची मदत मागा.)

2 तुमच्या घरात आजूबाजूला पहा आणि तुमच्याकडे असलेल्या 3 चांगल्या गोष्टीबद्दल आभारी असा.

3 इफिस 3:19-21 वाचा आणि प्रार्थना करा, त्यांच्या विश्वासासाठी आभार माना की देवाने त्यांना टिकवून ठेवावे आणि जो पूरवठा तो करतो त्यासाठी.

4 तुमच्या आईवडीलां बरोबर स्तोत्र 103:13 वाचा आणि तुमच्या कुटुंबासाठी देवाचे आभार माना.



5 जे कुटुंब देवाने तुम्हाला दिले आहे त्याबद्दल 5 गोष्टींसाठी देवाचे आभार माना.

6 रोम 15:5 वाचा आणि घरी सर्वांनी ऐक्याने राहावे व एकमेकांची मदत करावी म्हणून देवाची मदत मागा.

7 पवित्र शास्त्रातील नीतिसूत्रे 22:6 हे वचन पाठ करा.



8 मागील आठवडी कोणती गोष्ट करणे तुम्हाला सर्वात ज्यास्त मंहाग पडले ह्याचे विश्लेषण करा आणि उपायाचा विचार करा.

9 झोपण्यापूर्वी, देवासाठी स्तुतिचे एक गीत गा.



10 कामासाठी बाहेर जाणा-या तुमच्या कुटुंबातील सदस्यांच्या सुरक्षितेसाठी देवाला विनंती करा.

11 स्तोत्र 56:3 वाचा आणि प्रार्थना करा कि देवाने तुमचे अश्रू दूर करावे.

12 तुमच्या देशातील गरजेसाठी प्रार्थना करा.



13 देवाबरोबर तीन मिनिट शांततेत घालवा, नंतर त्याच्यासाठी गीत गा.



14 मुले महत्त्वपूर्ण आहेतच्या कर्मचार्यांसाठी देवाकडे प्रार्थना करा.

15 अर्धा उपवास करा (सकाळचा नाश्ता करू नका), प्रार्थना करा आणि पवित्र शास्त्र वाचा.



16 तुम्हाला स्वतः बद्दल आवडणा-या गोष्टी लिहा आणि त्यासाठी देवाचे आभार माना.

17 तुमच्या शहरातील राजनितीक पुढा-यांसाठी प्रार्थना करा, देवाने त्यांना प्रामाणिकपणे राज्य करण्यासाठी दिशा द्यावी म्हणून विनंती करा.

18 ज्या मुलांनी कोवीड मूळे कुटुंबातील सदस्य गमाविला आहे त्यांच्यासाठी प्रार्थना करा की देवाने ह्या कठीण समयी त्यांचे सामर्थ्य व्हावे.

19 एक किंवा दोन मित्रांना फोन करा आणि त्यांना विचारा, "मी आज तुमच्यासाठी प्रार्थना करू काय?"



20 तुमच्या आईवडीलांना आर्शावाद देण्यासाठी तुमच्या शब्दांचा उपयोग करा आणि आज सकाळी त्यांच्यासाठी प्रार्थना करा.



21 मार्क 11:24 वाचा आणि ते आचरणगात आणा. जर तुम्ही देवाला काही मागीतले असेल तर ते होईल असा विश्वास धरा.



22 पहिल्या दिवशी तुम्ही जो सारांश लिहिला त्याचा संदेश तुमच्या मित्राला पाठवा.

23 आज तुम्हाला आनंदी केलेल्या काही गोष्टीं बद्दल देवाला सांगा.



24 देवाची तुमच्या वरची प्रीती ह्याची आठवण करून देणारी एखादी गोष्ट लिहा किंवा चित्र काढा आणि तुमच्या खोलीत लावा.

25 ज्या गोष्टी देवाला आनंदी करतात त्या कठीण असतांनाही करण्यासाठी देवाला शक्ति मागा.

26 ज्या गोष्टी तुमच्या आईवडीलांना आवडत नाही आणि तुम्ही केल्या त्याचा विचार करा आणि सुधारण्यासाठी देवाची मदत मागा.

27 तुम्हाला किंवा तुमच्या आईवडीलांना काळजी वाटणा-या काही गोष्टीं बद्दल देवाबरोबर बोला.

28 ह्या आठवड्यात पवित्र शास्त्र वाचण्यासाठी देवाची मदत मागा. (जर तुम्ही लहान आहात तर, तुमच्या आईवडीलांची मदत मागा.)

29 भक्तिच्या वेळेस जी स्तुति तुम्हाला सर्वात ज्यास्त आवडते ती गा आणि ती तुम्हाला का आवडते ह्यासाठी स्वतःचे मत द्या.

30 देवाला पत्र लिहा आणि सांगा की मागील दिवसात तुम्हाल कसे वाटले.

तो भागलेल्यांना जोर देतो,
निर्बलांना विपुल बल देतो.

यशया 40:29

